



# 1941–1945: ПОМНИМ, ЧТИМ, ГОРДИМСЯ!

## Энгельс

Энгельсские коммунисты в День Победы почтили память погибших солдат и матросов, командиров и политработников, мирных граждан и возложили цветы к Вечному огню.



## Балаково

В день празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне коммунисты Балакова поздравили жителей города с праздником и провели акцию, в которой каждый желающий смог бесплатно получить брошюру со сборником «Песни Победы», флаажки с символом Победы. Для самых маленьких были приготовлены альбомы «Города-Герои» для раскрашивания.

9 мая активисты Балаковского местного отделения КПРФ приняли участие в возложении венка и цветов на Аллею Героев к Вечному огню и Обелиску памяти погибших в годы Великой Отечественной войны.



## Романовский район

Около 30 автомобилей, украшенных красными флагами КПРФ, советскими сягами и Знаменем Победы, торжественно и шумно проехали по улицам Романовки.



## Ровное



## Балашов

Коммунисты Балашовского района приняли участие в общегородских мероприятиях, посвященных 80-летию Победы советского народа над фашистской Германией. Они возложили венки и цветы на Поворинском кладбище и в мемориала Славы в парке им. В. Куйбышева.



## Турковский район

9 мая в Турках традиционное шествие под советскими флагами и Знаменем Победы к Мемориалу Славы и митинг проходят уже много лет. В этом году митинг завершился возложением цветов к Вечному огню. Затем праздничный перенесся в парк поселка, где были и красные флаги, и портреты В.И. Ленина, И.В. Сталина.

Раздавали выпуск газеты «Правда» и местной газеты «Коллективист» за 1945 год. На танцплощадке воспроизвели песни и танцы советского периода, и даже одежда на девушки была той далёкой поры.

Праздник показал, что единство и сплоченность советских людей, память об их подвигах, братство народов и патриотизм не искоренят никто и никогда.



## Базарный Карабулак

9 мая коммунисты Базарно-Карабулакского РК КПРФ приняли участие в возложении венков к памятнику воинам, не вернувшимся с войны.



## Озинки

В юбилейный год Победы коммунисты Озинского РК КПРФ приняли участие в возложении венков к памятнику землякам-озинцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.



## ЗАТО Светлый

8 мая коммунисты районной партийной организации городского округа ЗАТО Светлый возложили цветы к месту захоронения советских воинов, умерших в годы Великой Отечественной войны в госпиталях с. Елховка Татищевского района.

Возле памятника и братского захоронения коммунисты вспомнили о героизме и подвиге советских солдат. Отметили роль Коммунистической партии и Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина в организации Победы в этой войне. Минутой молчания почтили память и отдали дань уважения всем воинам, не вернувшимся с фронта.

Вечная память героям!



## Красноармейский район

Депутат Совета Славнухинского МО Красноармейского района В.С. Сметанин на общешкольной линейке в с. Бобровка вручил учащимся средней школы копию Знамени Победы и поздравил ребят с наступающим великим праздником — 80-летием Великой Победы.

Также копия Знамени Победы была вручена учащимся средней школы № 3 г. Красноармейска.

9 мая коммунисты Красноармейского района почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны.



## Татищево



## Петровск

80-летие Победы в Петровске началось с автопробега. От стелы по всему городу проследовала колонна из десятков автомобилей с флагами всех родов войск.

Спасибо участникам за праздничную атмосферу и отличное настроение!

7 мая петровские коммунисты завершили акцию вручения копии Знамени Победы. 8 мая возложили живые цветы к Стене Памяти.



## Самойловский район



## Пугачёв

Накануне Великого праздника коммунисты посетили Преображенскую школу, где под барабанную дробь и салют пионеров вручили учащимся копию Знамени Победы, которые с гордостью приняли легендарный символ Победы! А в самом Пугачеве посетили местное отделение общества слепых и поздравили ветеранов с Днем Победы.



## Аткарск



## Ртищево

На площади Памяти и Славы первый секретарь Ртищевского РК КПРФ, руководитель депутатской группы «КПРФ РТИЩЕВО» Т.Ж. Коньков и секретарь первичного отделения КПРФ № 1 города Ртищево, атаман Ртищевского станичного казачьего общества Саратовской области, депутат Совета города Ртищево И.И. Медведев возложили цветы к Вечному огню.

Ветеран партии, секретарь первичного отделения КПРФ № 2 посёлка Правда Мария Ивановна Берёзовская в свои 86 лет поздравляла жителей Ртищево, читая по памяти стихи о войне!



## Ершов

В честь Великой Победы коммунисты и местная организация «Броня в тылу» провели автопробег.



## Екатериновский район



## Новоузенский район



